

Информационная справка об учреждении

Наименование учреждения: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида «Буратино»

Адрес: 171842, Тверская область, г.Удомля, ул. Энтузиастов, дом 20 «А», Телефон: 5-48-67

Режим: 12 часов (с 07.00 до 19.00)

Количество возрастных групп – 7, из них:

- первая младшая - 1 группа
- вторая младшая - 1 группа
- средняя - 1 группа
- старшая – 1 группа
- подготовительная к школе - 1 группа,

2 группы разновозрастных детей

МБДОУ детский сад «Буратино» размещён в двух зданиях по адресу Больничный пер., д.1 и Энтузиастов д.20 «А».

В детском саду имеется музыкальный зал, методический кабинет, 2 медицинских кабинета, 2 физкультурных зала, 3 спортивных площадки, центр конструирования, игровая комната, космическая комната, мини-музей «Русская изба».

7 групп оборудованы в соответствии с требованиями санитарных и пожарных норм безопасности, а также в соответствии с ФОС ДО и программными требованиями ДОУ (групповые комнаты включают в себя: игровую комнату, буфетную, туалетную комнату, приемную; спальню). Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Мебель для каждого воспитанника подобрана с учетом его роста.

Предметно-развивающая среда детского сада обеспечивает все условия для организации всех видов детской деятельности, организована с учетом интересов детей и отвечает их возрастным особенностям. В группах

оборудованы различные центры активности для развития детей: центр изобразительного искусства, центр театрализованных (драматических) игр, центр для сюжетно-ролевых игр, центр музыки, центр литературы, спортивный центр, центр науки и природы, центр конструирования из деталей (среднего и мелкого размера), центр математики, центр настольных игр, центр песка и воды, центр грамотности и письма, литературный центр, центр мелкой моторики, уголки уединения. Все центры оснащены в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей группы. В каждой группе имеется необходимый, разнообразный игровой материал, накоплено и систематизировано методическое обеспечение реализуемой образовательной программы. В группах имеется оригинальный дидактический материал, изготовленный сотрудниками и родителями для развития сенсорных эталонов, мелкой моторики рук, сюжетно-ролевых игр и т.д.

Программное обеспечение МБДОУ детский сад «Буратино»:

- Образовательная программа дошкольного образования МБДОУ детский сад «Буратино»

- Методическая литература.

Парциальные программы:

- «Юный эколог» Автор С.Н. Николаева

- «Приобщение детей к истокам русской народной культуры»

Автор О.Л. Князева, М.Д. Маханева

Состояние материально-технической базы (далее – МТБ) и содержание здания детского сада соответствует целям и задачам образовательного учреждения, технике безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей и пожарной безопасности. Здание детского сада расположено на благоустроенном участке. Территория ограждена забором, озеленена насаждениями по всему периметру.

Въезды и входы на территорию детского сада имеют твердое покрытие. По периметру здания предусмотрено наружное электрическое освещение.

Здание подключено к городским инженерным сетям – холодному и горячему водоснабжению, канализации, отоплению.

На участках расположены оборудованные зоны для прогулок, игровых комплексов.

В ДООУ имеется 2 собственных оборудованных пищеблока, гладильно – прачечное отделение. Все помещения детского сада, оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами.

Охват организованным питанием осуществляет муниципальное предприятие «Новые традиции» сбалансированное пятиразовое питание. Пищеблок детского сада оборудован всем необходимым технологическим оборудованием, все оборудование исправно, находится в рабочем состоянии. В родительских уголках вывешивается ежедневное меню для детей.

Большое внимание уделяется оздоровлению и физическому развитию детей. Во всех группах организован спортивный центр, в физкультурном зале размещены разнообразные мягкие модули; в музыкальном зале проводятся детские праздники, вечера досуга для детей и родителей. В детском саду созданы условия для познавательного-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития детей.

Прогулочные площадки в учреждении оборудованы малыми формами: качели, качалки, лавочки, столы, горки, песочницы с тентами, клумбы.

Все базисные компоненты развивающей предметной среды детского сада включают оптимальные условия для полноценного физического, эстетического, познавательного и социального развития детей. Данные компоненты обеспечивают возможность организации разнообразных видов детской деятельности по интересам.

Кабинеты специалистов (заведующий, старший воспитатель, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре,

медицинская сестра) оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами, учебно-вспомогательными материалами и способствуют всем требованиям для реализации теоретической и практической частей освоения образовательной программы.

Библиотеки в МБДОУ детский сад «Буратино» нет. Весь комплект наглядных и методических пособий находится в методическом кабинете и группах.

В ДОУ имеются 7 компьютеров, 4 – ноутбука, МФУ- 4 шт.

В образовательном процессе педагогами используется один ноутбук с подключением к сети Интернет.

Имеется доступ к информационным системам, информационно-телекоммуникационным сетям. Детский сад имеет выход в интернет, электронную почту, собственный сайт в сети Интернет, ВК, Сферум.

Безопасность дошкольного учреждения обеспечена охраной ЧОП.